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YBaxaemast AHacTacusi! O60CTpeHUsI XPOHUYECKOT0 IUCTUTA IPOUCXOOSAT IIOCE TTEePeoXIIaxkIeHus,
TI0CJIe TIePeHECEHHHIX MMPOCTYAHBIX 3a00/IeBaHUM, CTPECCOB, TEPEYTOMIIEHHUS, B 001IIEM, BO BCEX
CUTYaIIUSIX, KOTIa IPOUCXOOUT CHUXKEHME 3alTUTHHIX QYHKITUN opraHu3Ma. [ u3IedueHus
XPOHUYECKOTO ITUCTHUTA HEOOXOMMMO BHISICHUTE €r0 Mpu4nHy. Bam Heo6xomuMo o0CcienoBaThCs Ha
YPOTeHUTaNbHYI0 HHDEKIUIO - XJITaMUOUY, TPUXOMOHA/IH, TapAHEePeJsIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHIUIH,
ypearyia3Mhbl; coaTh 00U aHaIu3 MOYH, II0CeB MOUM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTD K
aHTuOMoTHKaM. [Tocye momydyeHusT aHaIu30B MOKHO IT0go0paTh CXeMy jedeHusi. BersmopaBnuBaiTe!



